Připomínky a interpelace z jednání ZM

Usnesení č. 124/2023/ZM:

Zastupitelstvo města bere žádost Ústeckého kraje o bezúplatný převod pozemku parc. č. 396 a parc. č. 400 v k. ú. Roudnice nad Labem na vědomí a rozhodnutí odkládá do příštího jednání ZM.
Usnesení č. 3/2024/ZM:

Zastupitelstvo města:
a) ukládá RM předložit ZM výsledky realizovaného průzkumu dopravy, jehož realizace byla RM uložena usnesením č. 130/2022/ZM. Termín: příští zasedání ZM,  
b) seznámit ZM s finálním rozhodnutím RM o dopravním uspořádání ulice Riegrova, které bylo učiněno na základě průzkumu dopravy, jehož realizace byla RM uložena usnesením 

č. 130/2022/ZM. Termín: na prvním ZM poté, co bude rozhodnutí učiněno.
Informace od Ing. Červeného s přílohami zaslána zastupitelům dne 18. 3. 2024, ale zatím jsme to neřešili. Vysvětlovali jsme to i v pondělí při jednání politických klubů, protože vzniká nadřazená dokumentace, parkovací systém v Roudnici, kde bude právě využito tady tohoto, případně využít této studie, budete s ním seznámeni, až bude tento celý plán schválen.

Usnesení č. 10/2024/ZM:

Lokalita č. 4, 5, 6, 7 a 9: 

Zastupitelstvo města bere návrh občanů na změnu územního plánu Roudnice nad Labem na vědomí s tím,  že ho nebude nyní věcně projednávat. Zastupitelstvo města ukládá určenému zastupiteli, aby ve spolupráci s úřadem územního plánování a právníky města připravil podklady pro jednání zastupitelstva města dle nového stavebního zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, účinného od 
1. 7. 2024 a prováděcích předpisů, které budou k němu vydány. 

- prováděcí předpisy ještě nebyly vydány
Usnesení č. 16/2024/ZM:

Zastupitelstvo města bere nabídku na darování pozemku parc. č. 3855/1 v k. ú. Roudnice nad Labem na vědomí s tím, že nabídku nebude nyní věcně projednávat a ukládá odboru místního hospodářství  záležitost nově projednat s orgánem ochrany zemědělského půdního fondu.

Již proběhlo jednání s odborem ŽP, na jehož základě proběhlo zjišťování informací v katastru, další jednání bude následovat. Předpokládáme, že do ZM v červnu 2024 budeme znát výsledek.

Usnesení z jednání ZM ze dne 19. 6. 2024:
Usnesení č. 44/2024/ZM:

Zastupitelstvo města bere návrhy na změnu územního plánu Roudnice nad Labem na vědomí s tím, že je nebude nyní věcně projednávat. Zastupitelstvo města ukládá určenému zastupiteli, aby ve spolupráci s úřadem územního plánování a právníky města připravil podklady pro jednání zastupitelstva města dle nového stavebního zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, účinného od 1. 7. 2024 a prováděcích předpisů, které budou k němu vydány. 

Připomínky, interpelace:

Mgr. Pém
- Já bych měl dvě věci, o jedné už se tady částečně mluvilo, ale úpravou křižovatky ulic Nerudova a Jungmannova se vlastně nám podařilo vytvořit si dobrý špunt právě takový, aby ten provoz náměstí se tam vždycky blokoval. Proto bych navrhoval možné dvě varianty řešení, zákaz odbočení vlevo a přikázaný směr jízdy, takže by automobily otáčely do Riegrovy ulice, na kruhu v Jungmannově ulici anebo namalování dvou pruhů, jeden odbočovací vlevo. Myslím, že ta ulice je tam dost široká a tím by vlastně ty odbočovací, odbočující auta se tam postavila, provoz by nebyl tím rušen. Nevím, jak dlouho je udržitelnost projektu nebo jestli na to byla nějaká dotace a jestli by to šlo už teda změnit. To je jedna věc. A druhá věc, tady zazněly, že jsou dvě studie, že se to bude řešit, předpokládám, komplexně. 

p. Tošner, Ekrt
- zahájit kroky k opravě předmostí, které je v majetku města, alokovat prostředky do rozpočtu příštího roku
Mgr. Vachková

- žádost občanů Čihadel o opravu chodníku v horní části Čihadel, kde chodí hodně turistů na Říp. Ten chodník je tam hodně zlámaný, hodně starý a už byl několikrát zařazen do plánu, nicméně vždycky nějak vypadl. Už jsem mluvila s panem ředitelem Chudobou, který přislíbil, že ho tam zařadí, ale jak jsem slíbila, tak to ještě prezentuji tady, aby to nezapadlo. 

